                                     САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ РАБОТА ПО ТЕМЕ:

                                      МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС

  А1.  Какая  из  перечисленных  отраслей машинострои​тельного комплекса выпускает продукцию, необхо​димую практически во всех отраслях хозяйства? 
 1)станкостроение 2)тракторостроение
3) автомобилестроение
4) приборостроение
А2. Для обеспечения устойчивого развития всего хозяй​ства машиностроительный комплекс должен разви​ваться быстрее, чем средний показатель в промыш​ленности
1) в 2 раза     2) в 4 раза    3) в 6 раз      4) в 8 раз
А3. Что определяет развитие машиностроения на Европейском Севере?
1) квалифицированные кадры и трудовые ресурсы
2) наличие сырья и потребителя
3) выгодное транспортно-географическое положение
4) исторически сложившаяся промышленная база
A4. В каком регионе тяжелое машиностроение определя​ется производственной базой и наличием сырья?
1) Европейский Север
2) Восточная Сибирь
3) Северный Кавказ
4) Урал
A5. B каком из перечисленных промышленных центров размещено крупнейшее в России предприятие, про​изводящее зерноуборочные комбайны?
1)Тула
2) Коломна
3)Петрозаводск
4) Ростов-на-Дону
В1. Выберите из перечисленных отраслей машинострое​ния три, в которых при размещении предприятий определяющим является фактор трудоемкости про​изводства. 
1) авиационно-космическая промышленность
2) автомобильная промышленность (сборочное про​изводство)
3) сельскохозяйственное машиностроение
4) производство горно-шахтного оборудования
5) станкостроение
6) приборостроение
Обведенные цифры запишите в порядке возрастания.
Ответ:________________

В2. Установите соответствие между отраслью машино​строения и основным потребителем ее продукции.
Отрасль машиностроения
1) химическое машиностроение 2)тракторное машиностроение 
3)автомобильная промышленность
Основной потребитель                                                                                                                               А)транспортный комплекс     
Б) сельское хозяйство
                             B)комплекс конструкционных материалов​
                                   Г) электроэнергетика
В3. Установите соответствие между городом, в котором находятся предприятия-монополисты, и видами тех​ники, которую эти предприятия производят.
Город
Виды техники
1) Коломна      А) магистральные тепловозы
2) Рязань         Б) троллейбусы
3) Энгельс        В) картофелеуборочные комбайны
В4. Какой межотраслевой комплекс является основным потребителем продукции тракторного и сельскохо​зяйственного машиностроения?
Ответ: ____________________________


В5. Как называется принцип объединения группы специ​ализированных предприятий для выпуска сложной конечной продукции?
Ответ: ___________________
